风险提示函及声明

尊敬的投资者请先阅读以下声明:

本部分列明本网站的风险提示。

您进入本网站及其任何网页,即已充分阅读、理解及同意下列条款:

基金净值及其收益可涨可跌,基金过往的业绩并不代表将来表现。奕丰基金销售有限公司郑重提醒您注意投资风险,在进行投资前应以中国证监会指定的信息披露媒体机构上做出的正式公告和有关信息以及该基金的基金管理人公开发布的信息为准。

本网站所载资料乃由奕丰基金销售有限公司刊发。本网站所提及各基金概未获得中华人民共和国以外地区任何有关有权机构批准发售或购买。任何查阅本网站所载资料的人士,均有责任自行遵守其有关司法管辖区的所有适用法律法规及各相关条例。本网站各网页所载的资料,在某些国家/地区可能限制发布,因而此等资料并非供身处或居于该等国家/地区的人士使用。若在任何司法管辖区向任何人士派发该等资料、发售任何证券未获准许,则本网站概不构成对该司法管辖区派发资料、发售或邀请认购任何证券之行为。

奕丰基金销售有限公司尽力严谨处理本网站所载资料,但并不就其准确性作出保证,奕丰基金销售有限公司或其关联公司、或奕丰基金销售有限公司或其关联公司的任何董事或雇员并不就该等数据之任何错误或遗漏承担责任(包括任何第三者责任)。奕丰基金销售有限公司就本网站各项服务的安全、无误及不中断不承担任何明示或默示的保证责任。您同意自行承担使用本网站服务的所有风险及因该等风险可能造成的任何损害。

本网站所载商标、徽号和服务标志及其他任何数据的所有版权、专利权、知识产权及其它产权均属奕丰基金销售有限公司或其关联公司所有。本网站所载资料受版权保护。未经奕丰基金销售有限公司事前书面同意,不可对此等材料的任何部分有下列违约和/或侵权行为,该行为包括但不限于修改、翻版、储存于检索系统、传送、复制、分发或以任何其它方式作商业或公共用途。对于侵犯奕丰基金销售有限公司合法利益之行为,奕丰基金销售有限公司保留追究相关方责任的权利。

您于此确认,您自己有完全的责任对您自己的计算机系统的硬件、软件、数据和各种操作、运用进行适当的防护、备份,对计算机病毒和/或任何对于计算机系统及其相关操作可能造成的侵袭、破坏、损害进行扫描、免疫、避免和防护。您于此确认,奕丰基金销售有限公司对于您所使用本网站的各项服务、或无法使用各项服务所导致的任何直接、间接、衍生或特别损害,不应当承担任何法律责任。

经互联网向奕丰基金销售有限公司传送电子邮件信息,不保证完全安全。您经互联网传送信息时招致任何损失、或奕丰基金销售有限公司按您的要求经互联网发出信息时导致的任何损失,奕丰基金销售有限公司概不负责。

您已经充分了解并同意,本网站可能因公司、其他合作方或相关电信部门的互联网软硬件设备故障或失灵、或人为操作失误、疏忽而全部或部分中断、延迟、遗漏、产生误导或造成资料传输或储存上的错误、或遭第三人侵入系统篡改或伪造变造资料等,奕丰基金销售有限公司对此不承担任何责任。

凡通过本网站与其他网站的链接,而获得其他网站所提供的网上资料、内容及服务,您应该自己进行辨别及判断,并应当由该等网站对其提供内容承担相应责任,奕丰基金销售有限公司对此不承担任何责任。本网站提供超级链接至其它网站,并不视为同意、推荐、认可、保证或推介任何第三方或在其网站所提供的服务 / 产品,亦不可视为与该等第三方及网站有任何形式的合作。

奕丰基金销售有限公司应当具有法律法规规定的其它相关免责规定项下的一切权利, 奕丰基金销售有限公司没有主张或迟延主张该等权利并不应当被视为奕丰基金销售有限公司对于该等权利的弃权。

奕丰基金销售有限公司